

Обсуждение спектаклей театра имени М. Горького

В редакции газеты «Молот» состоялось организованное отделением Союза советских писателей, редакцией «Молот», отделением Всероссийского театрального общества, Областным отделом по делам искусств обсуждение спектаклей на советскую тематику ростовского театра имени М. Горького. В обсуждении доклада директора театра тов. Величко приняли участие заведующий Областным партийным архивом тов. Корчин, работники Областного радиокomiteта гг. Медведев и Браиловский, писатель тов. Соколов, доцент Ростовского государственного университета тов. Костанов, заслуженный деятель искусств Дагестанской АССР тов. Мытников, артист тов. Левицкий, театральный критик тов. Велехова, тов. Каструбин (Обком ВКП(б) и другие.

Выступавшие говорили, что, работая над такими советскими пьесами, как «Семья», «Калиновая роша», «Незабываемый 1919-й», «Близкое», коллектив театра добился значительного творческого успеха. Одновременно было указано на ряд недостатков в этих спектаклях. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР тов. Рудник заверил участников обсуждения, что коллектив театра учтет все ценные замечания при дальнейшей работе над спектаклями.

5
г. Ростов на Дону
МОЛОТ

2 ДЕК 1950